

<p>EN General instructions for use of the product</p> <p>The product should be used according to its function and intended purpose.</p> <p>Wood products should be stored and used indoors and dry. They should not be exposed to weather.</p> <p>In order for the products to retain the appropriate properties and dimensions, in the rooms where they are stored, the temperature should be maintained in the range of 10-30°C and the relative humidity of the air in the range of 40-70%.</p> <p>The product should be stored at a safe distance (not less than 1m) from heat sources such as heaters, stoves, fireplaces.</p> <p>Avoid exposing the product to direct contact with water, moisture and steam.</p> <p>After use, the package should be disposed of properly.</p> <p>⚠ WARNING: The product is not a toy. The product should be stored in a place out of the reach of children as there is a risk of choking on small items.</p> <p>If in doubt as to the method of use, you should contact the Seller before undertaking any action described in this manual.</p>	<p>DE Allgemeine Gebrauchsanweisung des Produkts</p> <p>Das Produkt sollte entsprechend seiner Funktion und Bestimmung verwendet werden.</p> <p>Holzprodukte sollten in geschlossenen und trockenen Räumen gelagert und verwendet werden. Sie sollten keinen Witterungseinflüssen ausgesetzt sein.</p> <p>Um die richtigen Eigenschaften und Abmessungen der Produkte zu erhalten, sollten in den Räumen, in denen sie gelagert werden, die Temperatur im Bereich von 10-30°C und die relative Luftfeuchtigkeit im Bereich von 40-70% gehalten werden.</p> <p>Das Produkt sollte in einem sicheren Abstand (nicht weniger als 1m) von Wärmequellen wie Heizungen, Öfen, Kaminen aufbewahrt werden.</p> <p>Der direkte Kontakt mit Wasser, Feuchtigkeit und Wasserdampf sollte vermieden werden.</p> <p>Nach Gebrauch ist die Verpackung entsprechend zu entsorgen.</p> <p>⚠ WARNING: Das Produkt ist kein Spielzeug! Das Produkt sollte an einem Ort aufbewahrt werden, der für Kinder unzugänglich ist, da die Gefahr besteht, dass kleine Teile verrutschen.</p> <p>Im Zweifelsfall über die Art und Weise, wie es verwendet wird, kontaktieren Sie bitte den Verkäufer, bevor Sie eine der in dieser Anleitung beschriebenen Maßnahmen ergreifen.</p>
<p>ES Instrucciones generales de uso del producto</p> <p>El producto debe usarse de acuerdo con su función y propósito.</p> <p>Los productos de madera deben almacenarse y utilizarse en espacios cerrados y secos. No deben exponerse a las condiciones atmosféricas.</p> <p>Para que los productos conserven las propiedades y dimensiones adecuadas, las habitaciones en las que se almacenan deben mantener la temperatura dentro de los límites de 10-30°C y la humedad relativa dentro de los límites de 40-70%.</p> <p>Guarde el producto a una distancia de seguridad (al menos 1 m) de fuentes de calor como calentadores, estufas, chimeneas.</p> <p>Debe evitarse la exposición directa al agua, la humedad y el vapor de agua.</p> <p>El envase debe desecharse adecuadamente después de su uso.</p> <p>⚠ ADVERTENCIA: ¡El producto no es un juguete! Mantenga el producto fuera del alcance de los niños, ya que existe el riesgo de asfixia con piezas pequeñas.</p> <p>Si tiene alguna duda sobre su uso, póngase en contacto con el vendedor antes de realizar cualquiera de las acciones descritas en este manual.</p>	<p>FR Instructions générales d'utilisation du produit</p> <p>Le produit doit être utilisé conformément à sa fonction et à sa destination.</p> <p>Les produits en bois doivent être stockés et utilisés dans des locaux fermés et secs. Ils ne doivent pas être exposés aux intempéries.</p> <p>Pour que les produits conservent leurs propriétés et dimensions appropriées dans les locaux où ils sont stockés, la température doit être maintenue entre 10 et 30 °C et l'humidité relative de l'air entre 40 et 70 %.</p> <p>Conservez le produit à une distance de sécurité (au moins 1 m) de sources de chaleur telles que radiateurs, poêles, cheminées.</p> <p>Le contact direct avec l'eau, l'humidité et la vapeur d'eau doit être évité.</p> <p>Après utilisation, l'emballage doit être éliminé de manière appropriée.</p> <p>⚠ AVERTISSEMENT: Le produit n'est pas un jouet! Le produit doit être conservé hors de la portée des enfants, car il existe un risque d'étouffement avec de petits éléments.</p> <p>En cas de doute sur l'utilisation, veuillez contacter le vendeur avant d'entreprendre toute action décrite dans ce manuel.</p>
<p>IT Istruzioni generali per l'uso del prodotto</p> <p>Il prodotto deve essere utilizzato conformemente alla sua funzione e destinazione.</p> <p>I prodotti in legno devono essere conservati e utilizzati in ambienti chiusi e asciutti. Non devono essere esposti agli agenti atmosferici.</p> <p>Affinché i prodotti mantengano le proprietà e le dimensioni adeguate, la temperatura nei locali in cui sono conservati deve essere mantenuta entro i 10-30°C e l'umidità relativa dell'aria entro il 40-70%.</p> <p>Conservare il prodotto a una distanza di sicurezza (non inferiore a 1 m) da fonti di calore quali stufe, stufe, caminetti.</p> <p>Evitare il contatto diretto con acqua, umidità e vapore acqueo.</p> <p>Smaltire la confezione in modo appropriato dopo l'uso.</p> <p>⚠ AVVERTENZA: Il prodotto non è un giocattolo! Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini, poiché vi è il rischio di soffocamento con piccole parti.</p> <p>In caso di dubbi sull'uso, contattare il Venditore prima di intraprendere qualsiasi azione descritta in questo manuale.</p>	<p>NL Algemene gebruiksaanwijzing van het product</p> <p>Het product moet worden gebruikt in overeenstemming met zijn functie en beoogd gebruik.</p> <p>Houten producten moeten binnenshuis en droog worden bewaard en gebruikt. Ze mogen niet worden blootgesteld aan weersomstandigheden.</p> <p>Om ervoor te zorgen dat de producten de juiste eigenschappen en afmetingen behouden, moet de temperatuur in de ruimtes waar ze worden opgeslagen binnen het bereik van 10-30°C worden gehouden en de relatieve luchtvochtigheid binnen het bereik van 40-70%.</p> <p>Het product moet op een veilige afstand (niet minder dan 1 m) worden bewaard van warmtebronnen zoals kachels, kachels en open haarden.</p> <p>Vermijd direct contact met water, vocht en stoom.</p> <p>Gooi de verpakking na gebruik op de juiste manier weg.</p> <p>⚠ WAARSCHUWING: Het product is geen speelgoed! Houd het product buiten het bereik van kinderen, aangezien er verstikkingsgevaar bestaat door kleine onderdelen.</p> <p>In geval van twijfel over de wijze van gebruik, neem dan contact op met de verkoper voordat u actie onderneemt die in deze handleiding wordt beschreven</p>
<p>PL Ogólna instrukcja użytkowania produktu</p> <p>Produkt należy stosować zgodnie z jego funkcją i przeznaczeniem.</p> <p>Produkty drewniane powinny być przechowywane i użytkowane w pomieszczeniach zamkniętych i suchych. Nie powinny być narażone na działanie warunków atmosferycznych.</p> <p>Aby produkty zachowały odpowiednie właściwości i wymiary to w pomieszczeniach, w których są przechowywane, powinna utrzymywać się temperatura w granicach 10-30°C oraz względna wilgotność powietrza w granicach 40-70%.</p> <p>Produkt należy przechowywać w bezpiecznej odległości (nie mniejszej niż 1m), od źródeł ciepła takich jak np. grzejniki, piece, kominki.</p> <p>Należy unikać narażenia produktu na bezpośredni kontakt z wodą, wilgocią oraz parą wodną.</p> <p>Po użyciu należy odpowiednio zutylizować opakowanie.</p> <p>⚠ OSTRZEŻENIE: Produkt nie jest zabawką! Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ istnieje ryzyko zadławienia małymi elementami.</p> <p>W razie wątpliwości, co do sposobu użytkowania, przed podjęciem jakiegokolwiek czynności opisanej w niniejszej instrukcji należy skontaktować się ze Sprzedającym</p>	<p>SE Allmänna instruktioner för användning av produkten</p> <p>Produkten ska användas i enlighet med dess funktion och avsedda användning.</p> <p>Träprodukter ska förvaras och användas inomhus och torrt. De bör inte utsättas för väderförhållanden.</p> <p>För att produkterna ska bibehålla lämpliga egenskaper och dimensioner bör temperaturen i de rum där de förvaras hållas inom intervallet 10-30°C och den relativa luftfuktigheten inom intervallet 40-70%.</p> <p>Produkten ska förvaras på ett säkert avstånd (inte mindre än 1 m), från värmekällor som värmare, spisar, eldstäder.</p> <p>Undvik direktkontakt med vatten, fukt och ånga.</p> <p>Kassera förpackningen på rätt sätt efter användning.</p> <p>⚠ VARNING: Produkten är inte en leksak! Förvara produkten utom räckhåll för barn eftersom det finns risk för kvävning från små delar.</p> <p>I händelse av tvivel om användningssättet, innan du vidtar någon åtgärd som beskrivs i denna handbok, vänligen kontakta säljaren</p>



